



НОВОПЕТРІВСЬКІ ВІСТІ

Газета нашої громади

Сайт: www.novipetrivtsi-rada.gov.ua

29.09. 2017 року, №18

Виходить з 4.09. 2014 року

БУДІВНИЦТВО ДИТЯЧОГО САДКА РОЗПОЧАТО

Вже більше двох місяців триває будівництво дитячого садка у селі Нові Петрівці. На території, обгородженій парканом, з'явився паспорт об'єкта, в якому вказано, що замовником будівництва є Новопетрівська сільська рада, генеральним підрядником – ТОВ «АМК РЕМ-БУД», генеральним проектувальником – КП «Житомирпроект». Забудова матиме площу понад 6,0 тис. м² на ділянці 1,59 га. Дошкільний навчальний заклад розрахований на 230 маленьких новопетрівчан. На сесіях сільської ради цього року виділено на дитячий садок 12,2 млн. грн.

На одну з сесій сільської ради було запрошено директора ТОВ «АМК РЕМ-БУД» Андрія Куковенка, який розповів про свою організацію, специфіку будівництва нашого дитячого садка та відповів на запитання присутніх.

Згідно проекту у вартість входить не лише будівля з комунікаціями, а й усе внутрішнє наповнення, ландшафтне оздоблення тощо. Садочок фактично буде триповерховим, адже підвальне приміщення використовуватиметься не лише як підсобне, там знаходитиметься й кухня. У будівлі навіть передбачено підйомний ліфт для подачі їжі. У проекті детально розписано, де які продукти зберігатимуться, причому для кожного буде своє приміщення, як цього вимагають санітарні норми. Розраховано все до найменших дрібниць. Наприклад, де буде кімната для виготовлення кисневих коктейлів, де зберігатиметься постільна білизна, де вона пратиметься і прасуватиметься. Причому сама постільна білизна, разом з шафами, ліжками, посудом, необхідною технікою, іграшками та всім, що необхідно для функціонування закладу, також вже включено у собівартість. Будівництво передбачає розміщення на території великої кількості ігрових та спортивних майданчиків. Загалом по



договору виконання робіт у повному обсязі розраховане на чотири роки, але можливе дострокове виконання, все залежить від наявності необхідних коштів.

На сьогодні майже закінчено роботи по будівництву так званого нульового циклу, тобто підвального приміщення. Вивезено зайвий ґрунт з-під фундаменту, розчищено від порослів кущів та сміття підвальні приміщення, забетоновано підлогу в підвалах, нанесено гідроізоляцію на стіни фундаменту, докладено фундамент блоками в місцях, де їх не вистачало,



збудовано 80% армопоясу, перекрито панельними плитами праве крило підвалу. На сьогодні туди завезено цеглу, і вже йдуть роботи по зведенню стін першого поверху будівлі.

Звичайно, сільському бюджету дуже складно нести витрати на це будівництво, адже в селі вистачає ще й інших робіт, які необхідно фінансувати, з найважливіших – асфальтування доріг та заміна водопроводів, що теж недоцільно припиняти. Сільська рада розраховує на фінансову підтримку

районного, обласного та державного бюджетів, але попри численні звернення, поки що жодної копійки на підтримку будівництва нашого дошкільного закладу від них не надійшло.

Натомість на лютизький садочок з районного та обласного бюджетів виділено по 10 млн.грн. На козаровицький - більше 20,0 млн.грн. з державного бюджету.

Таке відношення не може не обурювати, адже це, на нашу думку, несправедливий підхід і відношення до фінансування і вибору важливості, пріоритетності та

нагальності будівництва дошкільних навчальних закладів у нашому районі.

Але незважаючи ні на що, роботи тривають, і ми постійно інформуватимемо про їх перебіг.



ПРО СВЯТО ПЕРШОГО ДЗВОНІКА У НОВОПЕТРІВСЬКИХ ШКОЛАХ ЧИТАЙТЕ НА СТОР. 4

ПРО ТЕ, ЯКІ ВУЛИЦІ ПЛАНУЮТЬ ЗААСФАЛЬТУВАТИ У С. НОВІ ПЕТРІВЦІ ДО КІНЦЯ РОКУ - ЧИТАЙТЕ НА СТОР. 2



ДО ЯКИХ ТВОРЧИХ ГУРТКІВ МОЖНА ВІДДАТИ СВОЇХ ДІТЕЙ У НАШОМУ СЕЛІ - ЧИТАЙТЕ НА СТОР. 6.

ЗАСІДАННЯ СЕСІЙ

22 серпня відбулося засідання 23 позачергової сесії Новопетрівської сільської ради. З метою забезпечення сталого розвитку території села сільська рада вирішила затвердити містобудівну документацію виробничої території орієнтовною площею 17,5 га під підприємства IV класу санітарної класифікації.

З метою підготовки земельних ділянок, які виставляються на земельні торги у формі аукціону, депутати проголосували за поділ двох земельних ділянок. Аукціон проводиться з метою отримання коштів на потреби села (асфальтування доріг, будівництво дитячого садка тощо).

Внесено зміни до сільського бюджету, зокрема виділено кошти на послуги з оцінки нежитлових приміщень адмінбудівлі сільської ради та будинку культури для можливості в подальшому переукладання договорів оренди цих приміщень – 13,8 тис. грн; на придбання газонокосарки, прапорів села – 7,5 тис. грн; на послуги по спилюванню дерев – 25 тис. грн; на встановлення трьох дорожньо-оглядових сферичних дзеркал та відновлення дорожніх знаків – 67 тис. грн.

Прийнято рішення надати назви двом новим вулицям села – Індустріальна та Міхновського Миколи.

Розглянувши заяву Калінкіна М.М., сільська рада вирішила безоплатно при-

йняти в комунальну власність територіальної громади села Нові Петрівці містобудівної документації – детальний план території житлового масиву площею 45,4314 га.

Прийнято рішення передати у приватну власність п'ятьом учасникам АТО, мешканцям села Нові Петрівці, земельні ділянки: Мережку А.Д., Олійничуку Р.В., Голубовському М.Л., Кучерявому Ю.П., Шияну В.П.

22 вересня відбулося засідання 24 сесії Новопетрівської сільської ради. Зокрема розглянуто наступні питання. Затверджено звіт про виконання сільського бюджету за I півріччя 2017 року. Додатково виділено кошти з бюджету:

- на субвенцію районному бюджету для Новопетрівської ЗОШ №2 для придбання меблів та встановлення системи відеоспостереження на стадіоні – 100 тис. грн;
- на субвенцію Вишгородській центральній районній лікарні на поточний ремонт електромережі Новопетрівської лікарні та придбання електроагулятора – 34,5 тис. грн;
- на геодезичну зйомку земельних ділянок – 6 тис. грн;
- на поточний ремонт дорожнього покриття у с. Нові Петрівці – 1117,1 тис. грн;
- для будинку культури: придбання матеріалів для опалювального сезону та мікро-



фону, поточний ремонт освітлення та звукопідсилювальної апаратури – 26,8 тис. грн;

- на поточний ремонт вуличного освітлення по вул. Ново-Київській – 198 тис. грн;
- на оплату електроенергії вуличного освітлення – 77 тис. грн;
- Новопетрівському ККП – на придбання обладнання для керування глибинними насосами – 110 тис. грн;
- на реконструкцію водопровідних мереж по вул. Свято-Покровській – 2 500 тис. грн.

Затверджено план зонування північно-східної частини території села Нові Петрівці орієнтовною площею 894,87 га.

Затверджено детальний план території житлового масиву 0,37 га (так звана Біла гора) з метою подальшого оформлення земельних ділянок для п'ятьох учасників АТО з нашого села.

Розглянуто звернення приватного акціонерного товариства «Промислово-технологічний парк «Київщина» та з метою економічного розвитку нашого села, активізації інвестиційної діяльності тощо погоджено їх концепцію.

Затверджено проект відведення та передано в оренду земельну ділянку площею 0,25 га хлібозаводу для розміщення існуючої свердловини зі встановленням ставки орендної плати у розмірі 10% від нормативно-грошової оцінки на рік (орієнтовно 80 тис. грн).

ЗАСІДАННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

10 серпня 2017 року відбулося чергове засідання виконавчого комітету.

Засідання розпочалося тим, що сільський голова Радіон Миколайович Старенький представив на посаді завідувача сектора з питань благоустрою Ігоря Володимировича Філіпченка.

Розглянувши звернення мешканців села Нові Петрівці, з метою вшанування громадян, які внесли значний особистий внесок у соціально-економічний та культурний розвиток села Нові Петрівці, виконавчий комітет вирішив присвоїти Шевченку Віталію Васильовичу звання «Почесний громадянин села Нові Петрівці».

З метою забезпечення безпеки дорожнього руху виконавчий комітет прийняв рішення встановити дорожньо-оглядові сферичні дзеркала на перехресті вулиць Соборна та Пушкіна (2шт.) та на перехресті вулиць Свято-Покровська та Ново-Київська, а саме біля дитячого будинку «Любисток» (1шт.).

Виконавчий комітет погодив встановлення парканів для мешканців ЖК «Смарагдове місто» (будинків по вул. Європейська, № 6, 6-А, 8, 10) за умови безперешкодного проїзду по вул. Петрівській з 7.00 до 22.00. Також було погоджено встановлення паркану навколо будинку по вул. Ново-Київській, 140.

Розглянувши лист обслуговуючого кооперативу «Балатон Вільдж» виконавчий комітет на-

дав дозвіл на встановлення шлагбауму та пункту громадського контролю в районі очисних споруд та комунікацій в селі Нові Петрівці за умови не обмеженого руху легкових автомобілів.

Виконавчий комітет погодив Андрощуку Ю.О. відключення його квартири від газопостачання за умови отримання відповідних дозволів на це в порядку, передбаченому чинним законодавством України.

Було заслухано звіт громадського інспектора по благоустрою Левицького Олександра. Виконавчим комітетом було визнано роботу Левицького О.М. незадовільною. Вирішили зобов'язати громадського інспектора благоустрою села Нові Петрівці в подальшому неухильно дотримуватися ЗУ «Про благоустрій населених пунктів», Правил благоустрою села Нові Петрівці, Положення про громадський контроль у сфері благоустрою села Нові Петрівці в частині проведення рейдів, перевірок, складання приписів та протоколів про порушення законодавства у сфері благоустрою населених пунктів.

- Було розглянуто сусідські суперечки.
- Крім того, виконавчий комітет вирішив:
- надати дозволів на торгівлю із затвердженням графіків роботи – 7;
 - присвоїти будівельні адреси – 7;
 - присвоїти поштові адреси – 24, відмовлено – 1 (через неналежне оформлення документів).

РЕКОНСТРУКЦІЯ ВОДОПРОВІДІВ

Протягом серпня-вересня було здійснено заміну водопроводів по наступних вулицях: Незалежності (колишня назва 50 років Жовтня) – близько 400 м, Українська (Петровського) – 175 м, Князя Святослава (Кірова) – 165 м, Ватутіна – 700 м. Загалом до новозбудованих мереж тут перепід'єднано 72 абоненти.

Але найголовніше, що з'єднали водопроводи вулиць 1-го Травня та Ватутіна, що позитивно позначилось на водопостачанні мешканців вулиці 1-го Травня, адже влітку тут постійно були проблеми з наявністю води.



ПОДБАЛИ ПРО БЕЗПЕКУ НА ДОРОГАХ



Виконано роботи з ремонту та відновлення дорожніх знаків на комунальних дорогах села, а саме:

- наклеювання нових зображувальних масок на знаки, у яких вигорів колір;
- перенесення знаків зі стояків на залізобетонні опори для забезпечення видимості і попередження вандалізму;
- встановлення знаків, яких не виста-



чає, згідно схем руху дорожнього транспорту;

- ремонт стояків, які погнулися тощо.
- Для безпеки дорожнього руху було встановлено три спеціальні сферичні дзеркала: на перехресті вулиць Соборна та Пушкіна (2 шт.) і на перехресті вулиць Свято-Покровська та Ново-Київська, а саме біля дитячого будинку «Любисток» (1 шт.).

ПОЧИЩЕНО КРИНИЦІ

Проведено роботу по очищенню криниць. Загалом покращено санітарний стан п'яти колодязів на наступних вулицях: Островського, Шевченка, Пушкіна, Грушевського (колишня Куйбишева) та Українська (колишня Петровського). Пляшки, відра, поліетиленові пакети і навіть радіатор – все це знаходили робітники що виконували цю роботу.



1 ВЕРЕСНЯ – ДЕНЬ ЗНАНЬ



З першим днем осені розпочалося шкільне навчання, у всіх новопетрівських школах відбулися урочисті лінійки. Звичайно, це свято першочергово приурочене першокласникам. Цього року у школах нашого села 104 учні перших класів. Найбільше – у ЗОШ №1, тут навчатиметься два класи. Охайно прибрані та відремонтовані школи радо зустрічали своїх учнів. Адміністрація школи, батьки та сільська рада подбали, аби дітям було комфортно навчатися. За кошти сільської ради протягом літніх канікул збудовано туалет у приміщенні ЗОШ №1, проведено капітальний ремонт двох класів у ЗОШ №2 та відремонтовано їдальню у ЗОШ №3.

Цього року сільський голова Радіон Старенький відвідав святкові лінійки у всіх трьох школах. Як завжди, він прийшов не з пустими руками. Для першокласників ЗОШ №1, які навчатимуться за програмою «Інтелект», сільська рада придбала

телевізор. Для учнів, які побували у музеї військової техніки с. Пилява, голова привіз пам'ятні фотоальбоми. Восени цей музей відвідають школярі разом з вчителями ЗОШ №3. Також перша школа отримала в подарунок від найзірковішого футболіста нашого села Сергія Старенького та його брата Анатолія футбольні, баскетбольні і волейбольні м'ячі.

Для першокласників всіх трьох шкіл було закуплено канцелярське приладдя.

У кожній школі було по-своєму гарне та неповторне свято, всі готувалися та з повною відповідальністю поставилися до цього дня. Гарні у вишиванках діти, розмаїття різнобарвних квітів, гарний настрій – все це було присутнє на святі. Ще й погода цього року не підвела, сонячно зустрівши дітей на шкільних подвір'ях. Неможливо було не помітити, що у ЗОШ №3 стіни коридору початкової школи прикрасили яскравим орнаментом, а ЗОШ №3 також підготувала сюрприз для своїх учнів, організувавши у День знань загальношкільний квест з цікавими вікторинами, спортивними вправами, піснями та танцями.

Отож, навчання у розпалі. Бажаємо всім: і учням, і вчителям, і батькам сил, наснаги, натхнення, терпіння та успіхів у новому навчальному році.



АСФАЛЬТУВАННЯ ДОРІГ

Протягом останніх двох місяців асфальтне покриття у селі з'явилося на кількох вулицях: було частково заасфальтовано вулицю Гречка – на ділянці від вулиці Князя Святослава (колишня Кірова) до Комарова. У наступному році планується реконструкція водопроводу на іншій частині вул. Гречка, після чого тут буде покладено асфальт. Всього залишилося заасфальтувати 720 м цієї дороги.

Заасфальтовано вулицю Садову. Також відновлено дорогу, що була пошкоджена під час реконструкції водопроводу, на час-

тині вулиці Межигірської.

Заасфальтовано відрізок дороги по вулиці Пушкіна - від аптеки до дитячого майданчика. Цього тижня заасфальтували 600 м Шевченка та 730 м Лермонтова. У жовтні асфальт буде покладено на дорозі по вулиці Валківській та на Ново-Київській – від магазину «Мрія» до дитячого будинку «Любисток».

Також на останній сесії сільської ради було виділено кошти на поточний ремонт та асфальтування доріг, переважно це на тих ділянках доріг, де в цьому році проводилися роботи з заміни водопроводів.



ХАРЧУВАННЯ У ШКОЛАХ

З перших днів навчання налагоджено харчування школярів. Сільською радою було виділено на це 400 тис. грн. За ці кошти харчуються учні 5-11 класів та групи продовженого дня. Харчування школярів 1-4 класів фінансується з державного бюджету.

У другому півріччі минулого навчального року відділ освіти не зміг забезпечити харчування дітей у школах через те, що виникли

проблеми з визначенням організації, яка надавала б послуги з організації дитячого харчування - кілька разів відмінялися результати тендеру (конкурсу). Тому сільська рада, щоб діти не лишалися взагалі без харчування, закупляла на нашому хлібозаводі булочки для учнів новопетрівських шкіл. Сподіваємося, що в подальшому не буде подібних перебоїв із шкільним харчуванням.



СУБСИДІЇ БУДУТЬ

13 вересня Кабінет міністрів України прийняв постанову про внесення змін до положення про порядок призначення і надання населенню субсидій та відшкодування витрат на оплату комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива. Постанова передбачає можливість перепризначення субсидій на наступний термін у випадку відсутності простроченої заборгованості перед комунальним підприємством і судових спорів з цього приводу.

У липні 2017 року було внесено зміни до бюджету України та додатково виділено на

житлові субсидії 14, 1 млрд. грн.

Той, хто минулого року мав субсидію і планує отримувати її цього року – обов'язково повідомте у сільську раду (відділ субсидій), якщо у Вас змінилося місце роботи чи Ви купляли-продавали щось на суму, яка перевищує 50 тис. грн. В інших випадках субсидію буде перераховано автоматично за документами минулого року.

За додатковою інформацією новопетрівчанам варто звертатися до Новопетрівської сільської ради: 2 поверх, 23 кабінет, тел. 46 – 610 Світлана Петрівна.

ПРОПОНУЄМО РОБОТУ!

Потрібні працівники благоустрою - прибиральники.

Обов'язки: прибирання, наведення благоустрою в селі Нові Петрівці. Умови роботи: з 8.00 до 17.00, з вівторка по суботу включно (5 днів).

Заробітна плата: 250 грн. в день. Виплата: два рази на місяць.

За детальнішою інформацією звертатись за телефоном: 0934968250.

ПРО ПІДВИЩЕННЯ ЗАРПЛАТ ТА ПЕНСІЙ

5 вересня Кабінет Міністрів України схвалив проект бюджету на наступний рік. У проекті закладено підвищення мінімальної зарплати та прожиткового мінімуму доходів громадян. Так, мінімальна зарплата складе 3723 грн з 1 січня 2018 року (сьогодні мінімалка становить 3200 грн). З 1 жовтня 2017 року мінімальне пенсія зросте до 1 373 грн.

ВОЛОНТЕР КОРПУСУ МИРУ У НОВИХ ПЕТРІВЦІХ



шому селі. Він також хоче втілити в життя програму по профілактиці алкоголізму та наркоманії серед молоді. Разом з Новопетрівським сільським центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді працюватиме над написанням грантових проектів.

Еван із задоволенням знайомиться із місцевим населенням та намагається зрозуміти, які є проблеми в нашому суспільстві, на що потрібно звернути увагу та над чим працювати. Він відкритий та дружелюбний. За чашкою кави розповів, що йому подобається Україна і в нього вже багато ідей, як допомогти їй стати кращою та подолати деякі труднощі. Зокрема, Евана хвилює доля переселенців із зони АТО,

у тому числі тих, що проживають на території нашого села. Він готовий з допомогою Корпусу миру втілювати в життя програми на їх підтримку.

У розмові хлопець зізнався, що щовечора він спілкується з Людмилою Володимирівною, у якої зараз проживає, щоб більше дізнатися про Україну, її традиції та звичаї.

Серед хобі американського юнака – плавання. Він розповів, що в Америці працював тренером по плаванню.

Еван швидко та легко влився до колективу нашого соціального центру. Помітно, що його з легкістю прийняли як свого. Він допомагає у роботі з новопетрівськими родинами, що потребують особливої опіки. Також із задоволенням бере участь у заходах, що проходять на території нашого села.

Корпус миру – це урядова організація США, що створена для сприяння зміцнення миру і дружби між

людьми різних національностей і культур. Американські волонтери не лише навчають своєї мови людей з різних країн, а й популяризують здоровий спосіб життя, сприяють розвитку навичок у галузях інформаційних технологій, бізнесу, лідерства, громадянської свідомості, екології та кар'єрного розвитку. На сьогоднішній день Корпус миру співпрацює з 120 країнами світу. 2 червня цього року до України приїхали 72 волонтери з США. Цього року Корпус миру відзначає 25-річний ювілей роботи в Україні. За цей час у маленьких містечках та селах нашої країни побували і провели свою дворічну діяльність понад 3 тис. американців.

ФУТБОЛЬНА ШКОЛА ФК «МЕЖИГІР'Я»

Оголошується набір дітей віком 2000-2011 років народження на навчання до футбольного клубу «Межигір'я». Тренування проводяться тричі на тиждень, на новому стадіоні біля ЗОШ №2. У вихідні – заняття в басейні. З дітьми працюють чотири професійні тренери. Футбольна команда бере участь в чемпіонаті м. Києва.

За детальнішою інформацією звертайтеся до тренерів ФК «Межигір'я»: 097-534-02-75 Левенеч Анатолій Григорович, 093-522-95-29 Луганський Олексій Анатолійович.

Цього літа до Нових Петрівців прийшов волонтер американської організації «Корпус миру». Відтепер 25-річний Еван два роки проживатиме в нашому селі та на громадських засадах працюватиме у Новопетрівському сільському центрі соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді. Уже розпочав роботу англійський клуб, який веде Еван. Запрошуємо всіх новопетрівських дітей долучитися та вивчати англійську мову. Заняття проходять щосереди о 17.00 у центрі соціальних служб за адресою: с. Нові Петрівці, вул. Європейська, 12. У роботі клубу Евану допомагають вчителі іноземної мови з новопетрівських шкіл та працівники центру.

Загалом у Евана дуже багато планів та ідей на час перебування в на-



НОВОПЕТРІВСЬКИЙ БУДИНОК КУЛЬТУРИ ЗАПРОШУЄ ВІДВІДУВАТИ НАСТУПНІ ГУРТКИ:

№п/п	Назва гуртка	Вік	Викладач	Контакти
1	Естрадно-цирковий гурт «Калейдоскоп»	з 5 років	Зацнова Іванна Валеріївна	(096) 234 -77-66
2	Сучасна хореографія «Черлідинг»	з 3 до 14 років	Барнич Ірина Миколаївна	(067) 327-94 -94
3	Клуб спортивного бального танцю «Афіна»	з 3 до 14 років	Паплінський Валерій Артурович	(093) 067-24-72 (097)267-43-35
4	Танцювальний гурток «Dance Maximum»	з 6 років	Харченко Анастасія В'ячеславівна	(063) 953 25 78
5	Українські народні танці	з 3 років	Іванус Віктор Дмитрович	(063) 953 25 78
6	Східні танці	I група - з 7 до 13 років; II група - дорослі	Павленко Наталія Вадимівна	(063) 953 25 78
7	Декоративно-прикладне мистецтво	з 3 років	Щербина Марина Миколаївна	(096) 257-31-57 (093) 635-40-52
8	Гурток малювання	з 3 років	Моксева Діана Анатоліївна	(063) 953 25 78
9	Ансамбль «Калинове намисто»	з 5 років	Сивоха-Іваненко Альона Степанівна	(063) 953 25 78
10	Фітнес-йога	дорослі	Гончар Маріанна Володимирівна	(073) 483-72-23
11	Гра на гітарі та на барабанах	з 7 років	Бровко Ігор Олександрович	(063) 953 25 78

За додатковою інформацією телефонуйте: (063) 953 25 78 Альона Степанівна.



КОНКУРС ПАТРІОТИЧНОЇ ПІСНІ

Новопетрівський будинок культури, за підтримки Новопетрівської сільської ради, в особі голови Старенького Р.М., оголошує конкурс патріотичної пісні «Від серця до серця».

До участі запрошуються учні 1 -11 класів новопетрівських загальноосвітніх навчальних закладів.

Номінації вокальної частини конкурсу:

- сольне виконання;
- малі форми: дует, тріо, квартет, квінтет;
- ансамблі;

• авторське виконання.

Пісні можуть виконуватися мовою оригіналу, акапельно, у живому музичному супроводі, або під фонограму.

Заявки на участь подати до 10.10.2017 року в Будинок культури.

Оголошення переможців конкурсу, церемонія нагородження та виступи краєвих виконавців і творчих колективів відбудуться під час Гала-концерту конкурсу 15.10.2017 року.

Довідки за телефоном:

(096) 257 -88-69 Альона Степанівна.

ПРОФЕСІЙНА ДОПОМОГА І ПІДТРИМКА СІМЕЙ, ДІТЕЙ ТА МОЛОДІ

НАШІ ПРОЕКТИ:

- "Ватківський жіночий клуб" школа для батьків, які очікують дитину
- "Ватківський клуб" заняття для батьків дітей з діагнозом аутизму
- Меморіальний клуб "Ві славні українці"
- "Великий вечір діда" підготовка дітей та дітей з особливими потребами

НОВОПЕТРІВСЬКИЙ СІЛЬСЬКИЙ ЦЕНТР СОЦІАЛЬНИХ СЛУЖБ ДЛЯ СІМ'Ї, ДІТЕЙ ТА МОЛОДІ
 Адреса: с.Нові Петрівці, вул. Європейська, 12
 телефон: 0674607001 e-mail: nscsccsdm.ukr.net

СВЯТКУВАННЯ ДНЯ СЕЛА



12 серпня у Нових Петрівцях відзначали День села. Незважаючи на спекотну погоду, близько двох тисяч людей відвідали захід. Діти із задоволенням стрибали на батутах, кружляли на каруселях, каталися на дитячій залізничці, з веселим сміхом спускалися з надувних гірок. Також їх розважали мультяшні герої, а поряд можна було поласувати морозивом. Усі дитячі розваги були безкоштовні.

На одній з галявин Новопетрівський сільський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді влаштував для дітей та дорослих справжню ігротечку. Хтось брав участь у рухливих спортивних іграх, а інші поряд малювали фарбами на тему «Моє село». Усі учасники, звичайно, отримали призи.

У цей час зі сцени лунав концерт за участі



місцевих талантів та гостей. Родзинкою свята стало обрання «Міс села Нові Петрівці». Новопетрівські дівчата продемонстрували не лише свою красу, а й розум та таланти. Красуні робили гарні дефіле, розповідали про себе та відповідали на різноманітні питання ведучих. На конкурсі талантів дівчата танцювали, співали, грали на музичних інструментах, показували свої картини, робили зачіски і навіть демонстрували колекції одягу власного виробництва.

Серед членів журі конкурсу була Влада Литовченко, яка у 1995 році здобула титул «Міс Україна». Зараз вона обіймає посаду директора Вишгородського історико-культурного заповідника. Отож, за підсумками компетентного журі, переможницями конкурсу краси стали: 3 місце – Вікторія Завалій, 2 – Аліна Костирко. Титул «Міс села Нові Петрівці» здобула новопетрівчанка Катерина Ципуненко. А далі була церемонія нагород: вишукані корони, гарні квіти та стрічки з назвою титулів. Катерина, головна переможниця конкурсу, була дуже розчуленою і з сльозами на очах дякувала всім за підтримку. Наприкінці конкурсу одна з членів журі Анжеліка Барнич визначила за допомогою оплесків присутніх «Міс глядацьких симпатій», нею стала Даша Пономаренко.

Вітаємо новопетрівських дівчат і бажаємо на довгі роки зберегти не лише зовнішню, а й душевну красу, а також досягти всіх тих цілей, які вони перед собою поставили.

З вітальним словом до Дня села присутніх привітали голова Київської обласної державної адміністрації Олександр Горган, депутат Вишгородської районної ради Олександр Приходько та Новопетрівський сільський голова Радіон Старенький.

Радіон Миколайович, привітавши односельчан, порадував всіх новиною про те, що роботи з будівництва дитячого садочка вже розпочалися. Також згадав у своїй промові, що цього року заплановано асфальтування кількох вулиць: Садову,



Валківську, повністю буде доасфальтовано дорогу на Лермонтова, частково Шевченка, Гречка.

вшанування пам'яті воїнів, що загинули під час війни та поховані на території музею, де проходили святкування.



Під час концертної програми своїм співом радували хор «Новопетрівчанка», Вікторія Яценко, Лідія Мартинова, Тетяна Кисляк, Олександр Беляєв, Аліна Власенко та багато інших. Танцювальні колективи Будинку культури також, як завжди, продемонстрували яскраві номери. Душевним виконанням та живим звуком не лише голосу, а й музики порадували присутніх гурти «Колодій» та «Tired faces».

Харизматичні красуні з дівочого гурту «Real O» остаточно підняли настрій публіці, тож їхній виступ перейшов у дискотеку, яка об'єднала і дорослих, і дітей. На такій веселій ноті концертно-розважальна програма добігала свого кінця, але ще довго не стихали пісні та музика в селі.

Літо не відпускало охочих повеселитися від душі, тим більше така подія, як День села, буває лише раз на рік.

Наостанок відмітимо, що захід було профінансовано Новопетрівською сільською радою на чолі з сільським головою Радіоном Стареньким. В організації та проведенні брали участь працівники Будинку культури під керівництвом Аліни Власенко, колектив Новопетрівського центру соціальних служб для дітей, сім'ї та молоді на чолі з Тетяною Кот, Товариство Червоного Хреста з його директором Іриною Правдивою, ну і звичайно, працівники музею з Іваном Вікованом.

Офіційна частина завершилася хвилиною мовчання та покладанням квітів у знак

Шевченко Віталію Васильовичу було присвоєно звання «Почесний громадянин села Нові Петрівці» та вручено відповідне посвідчення та нагрудний знак.

Подяку за внесок у розвиток культури села отримав хор «Новопетрівчанка».

ВИХОВАНЦІ ШКОЛИ ФК «МЕЖИГІР'Я» ПОБУВАЛИ НА МОРІ

Діти, що відвідують футбольну школу «Межигір'я», цього року протягом двох тижнів проживали на туристичній базі «Грін Парк» у смт. Сергіївка Одеської області. Крім

відпочинку на чорноморському узбережжі, юні футболісти мали щоденні тренування з футболу. Отож, поєднали корисне з приємним.



ПРО НЕБЕЗПЕКУ ОТРУЄННЯ ГРИБАМИ

У зв'язку із початком грибного сезону та з метою здійснення профілактичних заходів серед населення попереджаємо про небезпеку отруєння грибами.

Слід пам'ятати головне правило грибника: збирати варто лише ті гриби, про які достеменно відомо, що вони їстівні. Не варто збирати незнайомі гриби поблизу магістралей, на промислових територіях, смітниках, в хімічно та радіаційно небезпечних місцях. Не варто порівнювати зібрані чи придбані гриби із зображеннями в різних довідниках: вони не завжди відповідають дійсності. Також небезпечно куштувати сирі гриби на смак.

Небезпечними можуть виявитися не лише отруйні гриби. Причинами отруєння може бути неправильне приготування умовно їстівних грибів, вживання старих або зіпсованих їстівних грибів, вживання грибів, що мають двійників або змінилися внаслідок мутації (навіть білі гриби і підберезники мають своїх небезпечних двійників). Крім того, отруєнням загрожують гриби, що виростають поблизу автомагістралей та промислових підприємств та накопичили у собі токсичні елементи (свинець, ртуть, кадмій, миш'як тощо).

Після збору гриби слід ще раз перевірити вдома, особливо ті, які збирали діти. Усі сумнівні необхідно викинути. Нижню частину ніжки гриба, що забруднена ґрунтом, також слід викинути. Гриби слід промити, у масляноків обов'язково

зняти з капелюшка слизьку плівку.

Гриби підлягають кулінарній обробці в день збору, інакше в них утворюється трупна отрута.

При обробці гриби треба кип'ятити 10-15 хвилин у воді, після чого відвар злити. Лише тоді гриби можна варити або смажити.

Обов'язково слід вимочити або відварити умовно їстівні гриби, які використовують для соління. Це дозволить позбутися гірких речовин, які уражають слизову оболонку шлунку.

Не варто пригощати грибами дітей, літніх людей та вагітних жінок.

Гриби (зеленушка, синяк-дубовик, та деякі інші) містять отруйні речовини, які у шлунку не розчиняються. У взаємодії із алкоголем отрута розчиняється та викликає бурхливе отруєння.

Слід суворо дотримуватися правил консервування грибів. Неправильно приготовлені консервовані гриби можуть викликати дуже важке захворювання — ботулізм.

Застерегаємо купувати гриби на стихійних ринках, де гриби не пройшли венсанекспертизу і не мають висновку про безпеку вживання.

Якщо отруєння все ж таки виникло або є така підозра, то необхідно негайно промити шлунок слабким соляним розчином, після цього обов'язково звернутися до найближчої лікувальної установи. Усі члени родини, які вживали гриби навіть в незначній кількості і на момент прибуття лікаря не мають ознак отруєння, підляга-



ють госпіталізації — ці ознаки можуть виникати через дві-три доби.

До клінічних ознак отруєння можна віднести — загальну інтоксикацію організму, головний біль, запаморочення, кволість, втрата сві-

домості, блювоту, пронос, нерідко кров'ю, біль у животі. У деяких хворих проявляється блідість та жовтушність шкіри.

Телефон швидкої допомоги у с. Нові Петрівці: (04596) 45-123 або 103.

ТЕЛЕФОННИЙ ДОВІДНИК



Новопетрівська сільська рада:	
Відділ документообігу	46-610
Землевпорядник	46-611
Спеціаліст по субсидіям	46-610
Військово-обліковий стіл	46-890
Сільський голова, секретар	45-195
Загальноосвітня школа №1	45-279
Загальноосвітня школа №2	45-208
Загальноосвітня школа №3	45-205
Школа мистецтв	45-245
Лікарня:	
Швидка допомога	45-132
Реєстратура	45-226
Стационар	45-248
Головний лікар	45-256
Національний музей-заповідник «Битва за Київ у 1943 році»	45-123
Ощадбанк	45-196
Укрпошта	45-231
Нова пошта	0-800-500-609
Вишгородський ПАТ «Київобленерго»	26-291
Вишгородський ФЕГ ПАТ «Київоблгаз»	26-352
Паспортний стіл (м. Вишгород)	54-340
Управління пенсійного фонду у Вишгородському районі	22-059
Управління соціального захисту населення у Вишгородському районі	22-529
Новопетрівський ККП	52-634
Новопетрівський центр соціальних служб	25-106
Таксі «Шеф»	45-217
Таксі «СВ»	067 460 70 01
Піцерія «Суші Мікс»	093 619 36 66
Кафе «Мустанг»	063 379 76 10
Кафе «Barborysoff»	063 515 86 86
Аптека (вул. Ярослава Мудрого)	066 100 41 41
	093 750 02 60
	098 444 777 2

ЗНАЙ НАШИХ

Наш односельчанин Сергій Старенький провів блискучу гру у матчі 9-го туру української Прем'єр-ліги між ФК «Олександрія» та ФК «Сталь», яка відбулася 16 вересня. Це було справжнє шоу імені Старенького, який змусив тричі суперників витягувати м'яча зі своїх воріт. Це перший хет-трик у професійній кар'єрі Сергія в Україні. Загалом гра закінчилася з рахунком 4:1 на користь ФК «Олександрія».

Півзахисник «Олександрії» Сергій Старенький так прокоментував перемогу над «Сталлю»:

«Оформити «хет-трик» досить приємно, але в подібних випадках більше думаєш про те, щоб перемогу здобула команда. А скільки ти забив голів, то другорядне. Після матчу президент в роздягальні подякував за гру. Ми в свою чергу хочемо подякувати тим вболівальникам, які вірили в нас, а забиті м'ячі присвячую своїй тещі (в цей день в неї був день народження — примітка автора).



Графік вивезення сміття на 2017 рік

Вулиця / дата вивезення	Вулиця / дата вивезення	Вулиця / дата вивезення	Вулиця / дата вивезення
Богдана	Межигірська	Горького	1-го Травня
Богдана пров.	Острівського	Богдана Хмельницького	1-го Травня пров.
Валківська	Свято-Покровська	Гречка	Аптечна
Вишгородська	Шевченка	Князя Святослава (Кірова)	Блюхера
Героїв Майдану		Комарова	Бузкова (Постишева)
Дачна		Кузнечна (Щорса)	Ватутіна
Дачний пров.		Лермонтова	Гагаріна
Дружби		Набережно-Дніпровська	Жовтнева
Івана Кудрі		Незалежності (50-річчя Жовтня)	Куйбишева
Канівська		Новопорізна (Лермонтова)	Лесі Українки
Київська		Пушкіна	Молодіжна (Комсомольська)
Київський пров.		Пушкіна пров.	Нова
Козацька			Петровського
Корольова			Соборна (Ворошилова)
Миру			Соборний пров. (пров. Ворошилова)
Ново-Київська			Шкільна
Польова			
Садова			
Спаська (60-річчя СРСР)			
СЕРЕДА	СУБОТА	СЕРЕДА	СУБОТА
13 вересня 2017 р.	16 вересня 2017 р.	20 вересня 2017 р.	23 вересня 2017 р.
27 вересня 2017 р.	30 вересня 2017 р.	4 жовтня 2017 р.	7 жовтня 2017 р.
11 жовтня 2017 р.	12 жовтня 2017 р.*	18 жовтня 2017 р.	21 жовтня 2017 р.
25 жовтня 2017 р.	28 жовтня 2017 р.	1 листопада 2017 р.	4 листопада 2017 р.
8 листопада 2017 р.	11 листопада 2017 р.	15 листопада 2017 р.	18 листопада 2017 р.
22 листопада 2017 р.	25 листопада 2017 р.	29 листопада 2017 р.	2 грудня 2017 р.
6 грудня 2017 р.	9 грудня 2017 р.	13 грудня 2017 р.	16 грудня 2017 р.
20 грудня 2017 р.	23 грудня 2017 р.	27 грудня 2017 р.	30 грудня 2017 р.

Контейнери забираються щовівторка, крім святкових днів.

*14 жовтня - святковий день. Тому вивезення сміття перенесено на 12 жовтня (четвер)

E-mail:
npgazeta2014@gmail.com

Думки авторів публікацій не завжди збігаються з точкою зору редакції. Відповідальність за достовірність фактів, викладених у публікації, несе автор, а за зміст реклами — рекламодавець.

Редактор
Макуха
Юлія Володимирівна

Газету віддруковано у ТОВ «БЕСТ-ДРУК»
м.Київ, вул. Промислова, 15-б.
Наклад: 3500